

PRESUPUESTOS DEL ESTADO

Interior defiende duplicar las partidas destinadas a las víctimas del terrorismo

El Ministerio del Interior ha aprobado una orden por la que convoca subvenciones de 120.000 euros para las asociaciones de apoyo a las víctimas del terrorismo. José Antonio Alonso ha solicitado duplicar las partidas destinadas a este apartado en los Presupuestos del Estado del próximo ejercicio. Este aumento se enmarca dentro de las directrices que marcarán el pacto contra el terrorismo islámico que el propio Alonso defendió en su comparecencia ante la comisión de investigación de los atentados del 11-M y que el PSOE propondrá en sus conclusiones. El 75% de las ayudas acordadas en la orden firmada el pasado 26 de agosto, 90.000 euros, se abonarán como adelanto con cargo al presupuesto de este ejercicio, mientras que los 30.000 euros restantes se cargarán al del 2005. Las ayudas están destinadas a asociaciones, fundaciones y resto de entidades sin ánimo de lucro cuyo objeto sea la atención a las víctimas del terrorismo.

PATERAS

Casi 200 inmigrantes llegan a Almería y Canarias

El litoral almeriense ha vuelto a ser escenario de una nueva oleada de pateras. La Guardia Civil de esta localidad y componentes de Salvamento Marítimo así como del Servicio de Vigilancia Aduanera rescataron en las últimas horas a 148 inmigrantes ilegales que intentaban alcanzar la costa a bordo de al menos cuatro pateras. No obstante, agentes de la Benemérita han detectado pisadas en varias playas del Poniente, por lo que no se descarta que este número se incremente. Del centenar y medio de personas detenidas, al menos nueve eran menores de edad y entre ellos viajaba una mujer. En Canarias, otros 38 inmigrantes fueron interceptados en alta mar, cuando se dirigían a bordo de una patera a las costas de Fuerteventura. Todos ellos eran subsaharianos adultos, que fueron trasladados al puerto de Gran Tajara.

Fraga confirma que será candidato a la Xunta por quinta vez**Opta a la reelección para evitar la derrota y la división del PP**

M. J. A. SANTIAGO

Casi año y medio antes de las elecciones autonómicas, el presidente de la Xunta, Manuel Fraga, anunció públicamente su candidatura para la reelección después de que el líder del PP, Mariano Rajoy, proclamara su respaldo incondicional al octogenario político. El primer partido de la oposición intenta así evitar la derrota electoral en su feudo emblemático donde sólo el presidente Fundador del PP tiene alguna posibilidad de obtener la mayoría absoluta necesaria para mantener el poder.

«Prepárense para aguantarme, por lo menos, hasta la próxima legislatura», advirtió ayer Manuel Fraga tras anunciar que no adelantará las elecciones, se presentará a la reelección y no le sustituirá «un tapado» en pleno mandato si gana en el 2005. Así lo comunicó a los periodistas tras una reunión con los consejeros de

Educación de las autonomías gobernadas por el PP. «Me encuentro en plena forma», dijo, y explicó que intentará de nuevo ser presidente «para que el partido no se divida, para que siga adelante, y para que lo que ha pasado en Galicia, donde ha habido un antes y un después en carreteras, educación y hospitales, siga adelante».

Será la quinta vez que el PP de Galicia proclame candidato a la Xunta «ó noso presidente» (como acostumbra a llamar a Manuel Fraga) después de que en convocatorias anteriores hubiera anunciado su retirada irremisible de la política. A pesar de que el político gallego es de la opinión de que ocho años son suficientes para aplicar un proyecto político, no parece dispuesto a abandonar y pasar el testigo a otro dirigente de su partido. De hecho, no existe en el PP de Galicia un proceso sucesorio abierto ni un delfín con el gancho electoral suficiente como para garantizar el éxito que permita a los 'populares' seguir en la Xunta, donde gobiernan, ininterrumpidamente, desde hace quince años.

«Con Fraga de candidato podemos perder pero de lo que no hay duda es de que si presentamos a otro seguro que perdemos», comentó un dirigente 'popular' de Galicia para explicar la decisión. De

hecho, en las últimas elecciones autonómicas del 2001, el PP disponía de unas encuestas muy negativas que vaticinaban una segura derrota. Ello les llevó a respaldar a Fraga para que optara a un cuarto mandato y los gallegos volvieron a darle mayoría absoluta.

Unidad

La continuidad de Fraga, como él mismo ha reconocido, asegura también la unidad de un partido con serios problemas internos y sin otro líder reconocido. El PP de Galicia padeció una profunda crisis con motivo de las divisiones que afloraron en el seno del Ejecutivo autonómico tras el hundimiento del 'Prestige'. El presidente gallego acometió una amplia remodelación de su Gabinete, del que desalojó a uno de sus 'delfines', el pontevedrés Xosé Cuiña. Sus adversarios internos le acusaban de querer suceder al «patrón» y sus seguidores protagonizaron un enfrentamiento que sólo la intervención personal de Fraga pudo sofocar. Sin embargo, las divisiones siguen latentes.

La semana pasada, Mariano Rajoy proclamó en varias ocasiones el apoyo incondicional de la organización que dirige y el suyo personal a la candidatura del jefe del Ejecutivo gallego.

Viernes día 3 de septiembre a las 10 de la Noche

isabel pantoja buena suerte

**Día grande de la feria de MÉRIDA**
AUDITORIO "HOTEL LAS LOMAS"**ISABEL PANTOJA****VENTA ANTICIPADA de LOCALIDADES: Asientos 35€ - De pie 20€**MÉRIDA: Hotel LAS LOMAS, Mesón EL TORERO, Club de Golf DON TELLO, Paraíso del Disco y Centro Cultural Alcazaba.
Tiendas TIPO en Cáceres y Badajoz. Tienda TOP-DIGITAL en Don Benito. Discos ARTARIA en Almedralejo y Radio Universidad en Montijo.Organiza:
evento
imagen
un manos de profesionales**TAQUILLA: Asientos 40€ - De pie 25€** Los precios llevan IVA INCLUIDO**AFORO LIMITADO**INFORMACIÓN Y RESERVA MAGIC PRODUCCIONES
info@exmagic.com - Tfno. 924319826**Los gruistas se reúnen hoy con las aseguradoras en un clima de «escepticismo»****Proponen a Luis María Huete para realizar el estudio que establezca las tarifas mínimas**

P. ALLENDESALAZAR MADRID

Las asociaciones de grúas -Aneac y Cepas- y la patronal de los seguros, Unespa, se reunirán hoy para constituir la mesa sectorial de negociación, prevista en el acuerdo del pasado viernes que permitió la desconvocatoria del paro técnico. Los máximos representantes de los gruistas se han mostrado «escépticos» ante el encuentro. Rafael Merino, presidente de Aneac, advirtió ayer que, si no se producen avances, «se volverá a montar» el conflicto. Desde la organización de las aseguradoras se prefirió no hacer declaraciones.

Las empresas de remolque tienen la intención de plantear en la reunión dos propuestas «de implantación inmediata». Según señaló Filemón Galarza, secretario de la Cepas, su sector exigirá la regulación de los servicios nocturnos y los días festivos, así como la reducción de los radios urbanos de actuación. Francesc Rovira, presidente de la organización, explicó que la aplicación de esta medida supondrá que las actividades de asistencia que se realicen en los

pueblos se conceptúen como servicios urbanos, «con lo que no existirán franquicias por kilómetros».

Rovira consideró que el acuerdo «no es del todo satisfactorio, pero ha sido bastante razonable». «Las empresas esperábamos, valorando el IPC y el encarecimiento del servicio, un incremento de las tarifas», lamentó, aunque también aseguró que «en el curso de un año habrá muchos cambios positivos». Galarza, en cambio, se declaró «escéptico». «Si Unespa entiende el acuerdo como una maniobra dilatoria, dentro de un mes tendremos el mismo problema», advirtió. Desde la Cepas se aseguró que no todos los empresarios de grúas consideran aceptable el acuerdo, pero han decidido admitirlo como «gesto de buena fe» y para no entorpecer la 'operación retorno'.

Reticencias

Las mayores reticencias al acuerdo se han dado en el País Vasco, donde el paro técnico duró un mes, frente a los tres días en que se desarrolló en once comunidades autónomas y algunas provincias. La Asociación Vasca de Empresas de Auxilio de Carretera, Abeac, decidió no sumarse al pacto, aunque desconvocó la huelga con el objetivo de dar «un margen de confianza» de 15 días a las compañías de seguros, para que acudan a negociar las tarifas «empresa por empresa, como ha exigido Unespa».